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Légi Térképészeti és Távérzékelési Konferencia 2016 

2016. október 20–21. 

Óbudai Egyetem Budapest, Bécsi út 96/B 

 

A Légi Térképészeti és Távérzékelési Egyesület elsősorban a légi felmérések történetének 

dokumentálása, az ismeretanyag továbbadása, a terület népszerűsítése, a felmérő csoportok és 

kapcsolódó szervezetek jó kapcsolatának megteremtése, valamint a felmérések helyi és 

nemzetközi szabályrendszerének vizsgálata, a szabályok betartása érdekében azok 

megismertetése céljából jött létre. Rendezvényeivel, összejöveteleivel és publikációival olyan 

fórumot nyújt a légi felmérésekkel foglalkozó, tehát légijármű üzembentartó, légi távérzékelő, 

uav előállító, mérőműszer gyártó, illetve értékesítő, valamint fotogrammetriai és kiértékelő, 

tudományos munkát végző szervezetek számára, ahol naprakész információkat, segítséget 

kapnak és megvitathatják eredményeiket és közösen kereshetnek megoldást a problémáikra. 

Az Egyesület tevékenységi köreibe tartozik a légi felméréssel 

kapcsolatos tárgyi emlékek és információk összegyűjtése. A 

konferencia és szakkiállítás alkalmának aktualitását az is fokozza, 

hogy száz évvel ezelőtt vált a légi térképészet rutinná, így a 

hőskorról, valamint az azóta eltelt időszakról az egyetem aulájában 

szakmatörténeti kiállítás formájában emlékezünk meg. 

 

A konferenciával a szakközönség kutatási eredményeit bemutató rangos 

fórum elindítása a célunk, ahol a repülőgépes, UAV, 

valamint a légi felmérésekhez kötődő adatokat előállító, 

feldolgozó és kiértékelő cégek, intézetek, egyetemi 

tanszékek közösségé formálása az elsődleges cél. A 

szakmai közösség megerősítését célzó kétnapos rendezvény 

alakalmával bemutatásra kerülnek a legújabb tudományos 

eredmények, szakmai sikerek és a legmodernebb felmérő berendezések is megszemlélhetőek.  

Célunk lehetőséget teremteni arra, hogy a résztvevők átfogó képet kapjanak a napjainkban 

zajló repülőgépes és pilóta nélküli felmérések módszertani, berendezési és személyi 

hátteréről. Szeretnénk elősegíteni az elmúlt időszakban végbement kutatási eredmények 

bemutatását. Külön figyelmet fordítunk a távérzékeléssel szerzett adatok kiértékelési 

trendjeire, a végfelhasználói oldalon közreadott tapasztalatokra. Örvendetes, hogy a szakmai 

műhelyek kutatóinak tábora évről évre egyre több fiatallal gyarapszik. A konferencia az 

egyetemek, kutatóintézetek fiatal kutatógárdájának is lehetőséget kínál, hogy eredményeit a 

szakközönség elé tárja.  

Akkreditációs adatok: FÖMI/5464-2/2016 sz. iktatószám, 1.5 
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Amennyiben a szakmatörténeti anyaghoz adatokkal, fényképekkel, kiegészítéssel, vagy 

téves adatközlést javítana, az acrsa@acrsa.org e-mail címre várjuk a szíves 

hozzájárulásokat. Fényképek küldése esetén javasoljuk valamilyen fájlküldő szolgáltatás 

használatát. 

      

A szakmatörténeti kutatást nagyjából tíz évvel ezelőtt kezdtük meg, ennek ellenére az utolsó négy 
évtized ismeretanyaga hiányos, mert korábban a 20. század első felére koncentráltunk. Nagyon sok 
interjú hátra van. Ezért amennyiben téves közlést, kiegészítésre szoruló információt észlel, vagy 
hiányzó eseményt szeretne megosztani a közösséggel, megkeresését köszönjük! 

A konferencia házigazdája 

 

 

 

A konferencia támogatói 


